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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 24 de abril de 2023, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 12ª Sessão Ordinária de 2023 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno 

Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos,  Felipe Possebon de Moura  e 

Salete Weide Zorteia da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, 

Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech 

declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 11ª Sessão Ordinária. de 2023, nada havendo 

a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por sete fotos favoráveis e uma abstenção.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 099/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 032/2023, de origem do Poder 

Executivo. 

OFÍCIO Nº 100/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 033/2023, de origem do Poder 

Executivo. 

OFÍCIO Nº 101/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 034/2023, de origem do Poder 

Executivo. 

 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 22/2023, do vereador Loreno Luis Lopes, para que seja recuperada e cascalhadas 

as estradas gerais de Campo de Sobradinho, Serra Velha e Costa do Rio, as mesmas necessitam com urgência a 

recuperação, principalmente para o escoamento da produção agrícola. O pedido foi encaminhado conforme 

solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 23/2023, do vereador Loreno Luis Lopes, para que seja reformada a 

rede de água na localidade de Serra Velha. Isso se dá pela necessidade e dificuldade enfrentadas pelos moradores 

daquela comunidade pois a rede de água se encontra com necessidades de reforma urgente, são em torno de vários 

quilômetros e abastece mais de trinta famílias. Sendo que entre esses estão a escola, o ginásio e uma igreja. O 

pedido foi encaminhado conforme solicitado. INDICAÇÃO 009/2023, da bancada do PP; 1º - Indicam ao prefeito 

municipal que seja construído mais salas na Emei do Município, assim para melhor beneficiando as crianças que 

ali frequentam, para não precisar prejudicar as crianças na sua aprendizagem tendo em vista que não terá a 

necessidade juntar turmas de anos diferentes. 2º - Para que seja contratado mais monitores para as salas de aula 

da Emei, sendo que tem vários alunos atípicos que necessitam de cuidados especiais. A seguir a indicação 

009/2023 foi amplamente discutida, e após o Sr. Presidente colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. INDICAÇÃO 010/2023, do vereador Felipe Possebon de Moura; para que o Poder Executivo estude 

a possibilidade para criação de uma comissão para organiza-ção e programação da Semana da Agricultura e da 

Agrobiodiversidade, podendo contar com membros representantes dos seguintes órgãos e entidades: Emater, 

Secretaria Municipal da Educação, Cultura, Turismo e Desporto e Lazer, Secretaria da Agricultura, Meio 

ambiente e Desenvolvimento Econômico, Sindicato, Grupo das Trabalhadoras Rurais, Conselho Municipal de 

Agricultura, AMJURPS, e entre outros. Salienta-se que a Semana da Agricultura foi instituí-da pela Lei Municipal 

nº 1.756/2022, que prevê, em seu art. 1º, que a “Semana Municipal da Agricultura e da Agrobiodiversidade” no 

Município de Passa Sete, a ser comemorada anual-mente na última semana do mês de julho, sendo alusiva ao dia 

do Colono e Motorista, comemo-rado no dia 25 de julho, e ao dia do Agricultor, nacionalmente comemorado dia 

24 de julho”, justifica-se a indicação entendendo que com essa comissão seria possível criar um cronograma para 

atividades a serem realizadas durante essa semana. Na oportunidade, que seja incluindo na Programação da 

Semana da Agricultura e Agrobiodiversidade a “Festa do Colono e Motorista” que já ocorre anualmente na 

Comunidade São Miguel de Pitingal – Passa Sete/RS, com intuito de ampliar a divulgação e participação neste 

evento. A seguir a indicação 010/2023 foi amplamente discutida, e após o Sr. Presidente colocou a mesma em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO 011/2023, do vereador Loreno Luis Lopes; Indico a 

perfuração de poço artesiano na localidade de Barro Preto Serra Velha. Justifico a presente indicação, que irá 

beneficiar em torno de vinte e duas famílias, levando em consideração que a população dessa comunidade vem 

sofrendo com a falta de água, sendo necessária uma ação rápida do Poder Público para que tome as providências 

necessárias para amenizar esse problema. O acesso à água potável é fator de grande importância para a qualidade 

de vida da população, sendo indispensável que possamos disponibilizar toda a estrutura adequada para a 

comunidade supracitada que está sofrendo com a escassez no acesso a este bem tão precioso. A seguir a indicação 

011/2023 foi amplamente discutida, e após o Sr. Presidente colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. INDICAÇÃO 012/2023, do vereador Flavio Junior Ilha. Que a Secretária de Educação estude 

possibilidade de implantar estudos, junto às escolas munici-pais, sobre a Lei Orgânica do município, a fim de 

formar pessoas mais capacitadas, conhecedoras das leis municipais e politicamente engajadas, capazes de  
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trabalhar com maior facilidade para o crescimento do Município, além de compreenderem melhor as funções de 

Prefeitos, Vice-Prefeitos, Vereadores e Secretários Municipais para um dia, quem sabe, assumirem estes papeis 

em nossa cidade. A seguir a indicação 012/2023 foi amplamente discutida, e após o Sr. Presidente colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 029/2023, que concede incentivo à 

empresa MOVEIS SOB MEDI-DA KASA CHIK LTDA. visando sua instalação junto à área industrial de Passa 

Sete/RS e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 029/2022. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente 

colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 030/2023, que autoriza 

o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse 

público e sem concurso público, 1 (um) servidor na função de COORDENADOR DO CRAS para atuar junto ao 

CRAS – Centro de Referência da Assistência Social. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram 

pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 030/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. 

Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 031/2023, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional 

interesse público e sem concurso público, 3 (três) servidores(as) na função de AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE para atuarem, respectivamente, nas Micro Áreas de Saúde nº 06, 07 e 08, frente ao término da vigência 

das contratações anteriores, aliada a suspensão judicial de nomeações de candidatos aprovados no Concurso 

Público nº 001/2014, somada a necessidade de se manter as ações e serviços de Agente de Saúde nas referidas 

Micro Áreas de Saúde dentro da maior normalidade possível. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 031/2023. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI Nº 032/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder au-xílio financeiro, mediante Termo 

de Fomento, à associação civil corpo de bombeiros voluntá-rios de sobradinho e dá outras providências. O Sr. 

Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a sessão e salientou que 

as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 

Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 032/2023. A seguir o Projeto foi 

amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI Nº 033/2023, que autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Suplemen-tar no montante de 

R$ 377.000,00 (trezentos e setenta e sete mil reais) para reforço de dota-ções orçamentárias insuficientes na Lei 

Orçamentária Anual de 2023. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. 

Após, reabriu a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 

033/2023. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 034/2023, que fixa data de vencimento e percentual de 

desconto para arrecadação do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano, ano calendário de 2023, e dá outras 

providências. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu a 

sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 034/2023. A 

seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado 

por unanimidade.Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador, 

terá o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, 

ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da 

palavra. O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 11ª Sessão Ordinária, que foi 

secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que 

redigi a presente ata. Nada mais. 
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